

સુવિચાર
થોડું વાંચવું, વધુ વિચારવું,
થોડું બોલવું, વધુ સાંભળવું,
આજ બુદ્ધિમાન બનવાનો
ઉપાય છે.

નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૧૮/૦૯/૨૦૨૪, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
કુરસાણ
(ઘાઠીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના
મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ભાદરવા સુદ-૧૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૩૪

ઈમરજન્સી સારવાર
24x7
Emergency Services

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે
99782 23000

કરુણરોગ - બીપી
સ્થાવર દમ ન્યુમોનિયા
સ્પષ્ટઘાત - પેરાલીસીસ - આંચડી
કડાયાલીડીસ - ડીડની
સ્ત્રીવરની તકલીફ વગેરે

ડો. રાજન કકૈયા
(એમ.ડી.)
કન્સલ્ટન્ટ ડીજીટલ
કેશેશ મેડીકલેઈમ સુવિધા

વિશેષ સુવિધા
આયુષ્યમાન કાર્ડ વારકોને ફ્રી સારવાર

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩.૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

અમરેલી જિલ્લામાં ૧૦ દિવસ સુધી ગણેશોત્સવ યોજાયા બાદ “અગલે ભરસ તુ જલ્દી આ” નાં નાદ સાથે ગણપતિ વિસર્જન

છેલ્લા ૧૦ દિવસથી જિલ્લાની જનતા ગણપતિમય બની અને ધાર્મિકતાનો જબ્બરો માહોલ ઉભો થયો

૧૦ દિવસ સુધી ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો દ્વારા ગણપતિ વંદના કરવામાં આવી

જિલ્લાનાં તમામ શહેરો અને છેવાડાનાં ગામો સુધી ગણપતિ મહોત્સવ આસ્થાભેર યોજાયો

ગણપતિ વિસર્જન વખતે ભક્તજનોએ ભારે હૈયે ગણપતિ વિસર્જન કર્યું



અમરેલી, તા. ૧૭ અને ઉત્સાહભેર ગણપતિ વિસર્જન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. અમુક લાગણીશીલ ગણપતિની આંખોમાં ગણપતિવિસર્જનવેળા અશ્રુ આવી ગયા હતા. "અગલે ભરસ તુ જલ્દી આ" નાં નાદ સાથે ધાર્મિકતાભરે માહોલમાં ગણપતિ વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાનાં તમામ શહેરો અને છેવાડાનાં ગામો સુધી ગણેશોત્સવની ઉજવણી છેલ્લા ૧૦ દિવસથી કરવામાં આવી હતી. ૧૦ દિવસ દરમિયાન ગણેશ પંડાલોમાં ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા અને દરરોજ મહાઆરતી, અન્નકૂટ, સત્યાનારાયણ કથા સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આજે અમરેલી, સાવરકુંડલા, રાજુલા, ખાંભા, બગસરા, ધારી, બાબરા, લીલીયા સહિત કેટલાંકાણે વાજતે ગાજતે ગણપતિ વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી ભક્તો ગણપતિ બની ગયા હતા.

ખાંભા
અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલીનાં જાહેર શૌચાલયની હાલત જુઓ

અમરેલીનાં હાર્દસમા ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં પાલિકા કચેરી નીચે આવેલ જાહેર શૌચાલયમાં આવેલ જાહેર શૌચાલયનો દરવાજો છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી પડવા વાંટે ઉભો હોય પાલિકાનાં શાસકો આળશ ખંભેરશે ?

વાયઘ્રન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતની વાસ્તવિકતા સાવરકુંડલાનાં ૩૪ વર્ષિય યુવકે કામઘંધો મળતો ન હોવાથી આત્મહત્યા કરી લીધી

માનસિક તણાવમાં ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

અમરેલી, તા. ૧૭ સાવરકુંડલા ગામે રહેતા અશોકભાઈ જયંતિભાઈ ચીભડીયા નામનાં ૩૪ વર્ષિય યુવકને થોડા સમયથી કામઘંધો મળતો ન હોય જેના કારણે તેઓ માનસિક તણાવમાં રહેતો હોય. જેથી તા. ૧૬ ના રોજ સાંજે ૭ વાગ્યે પોતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર સવા પામેલ છે.

૩ કિ.મી. દુર વર્કશોપ હોવાથી લાખો રૂપિયાનું ડીઝલ વ્યર્થ થઈ રહ્યું છે

અમરેલીનાં ભસ પોર્ટની સંગાથે એસ.ટી. ભસ માટે વર્કશોપનો પણ યુદ્ધનાં ધોરણે પ્રારંભ જરૂરી

પુછપરછ, સુરક્ષા, હવા ઉજાસ સહિતની સુવિધા કાયમી ધોરણે મળવી જરૂરી



અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી એસ.ટી. ભસ પોર્ટમાં મુખ્યમંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ માટે તડામાર તૈયારીઓનો ધમધમટ ચાલી રહ્યો છે અને વિશાળ સમિયાણો ગોઠવવામાં આવી રહ્યો છે. બીજી તરફ હાલમાં છેલ્લા ૬ વર્ષથી વર્કશોપ ૩ કિ.મી. દુર હોવાના કારણે અત્યાર સુધીમાં રૂા. બે કરોડથી પણ વધારે રકમના ડિઝલનો ધૂમાડો કરવામાં આવ્યો છે. નવા ભસ પોર્ટમાં વર્કશોપ તાત્કાલીક શરૂ થાય તો આ ખર્ચ અટકે તેમ છે. અમરેલીમાં રૂા. ૪૫ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલા એસ.ટી. ભસ પોર્ટનું આગામી તા. ૨૦ ના મુખ્યમંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ થવાનું હોવાથી અત્યારે વિશાળ સમિયાણો ગોઠવવા માટે તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ભસ પોર્ટની કામગીરી છેલ્લા ૬ વર્ષથી ચાલતી હતી અને તેના કારણે વર્કશોપ ભસ સ્ટેશનથી ૩ કિમી દુર ડિવિઝન કચેરી ખાતે ખસાડતા રોજ ૧૦૦ જેટલી તમામ ભસો આવવા જવાના ૬ કિ.મી. આવતી જતી હતી. આ કારણે અંદાજિત ૧૦૦ લીટર જેટલા ડિઝલનો વધારાનો ધૂમાડો થતો હતો અને ૬ વર્ષ દરમિયાન આ રીતે રૂા. ૨ કરોડથી પણ વધારે રકમના ડિઝલનો ધૂમાડો કરી દેવામાં આવ્યો છે. હવે જ્યારે ૨૦ મીએ નવા ભસ પોર્ટનું લોકાર્પણ થવાનું છે ત્યારે અમરેલીમાં હંગામી ભસ સ્ટેશનના સ્થળ વર્કશોપ યુદ્ધના ધોરણે શરૂ કરવામાં આવે તો મહિને લાખોનો ખોટો ખર્ચ બચે તેમ છે. કન્સ્ટ્રક્શન મલવાને બંધ થઈ જતા આખી રાત અનેક મુસાફરો રળી છે.

જિલ્લામાં રોજગારી, શિક્ષણ ક્ષેત્ર, આરોગ્ય સેવા, ઉદ્યોગોનો અભાવ વધતો હોવાથી શાસકો જાગશે નહીં તો જિલ્લાની જનતા મહાનગર તરફ ભાગશે

જિલ્લામાં રાજકીય આગેવાનો કદાવર કદાનાં અને વિકાસકાર્ય વામણું સાબિત રહ્યું છે

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લાનાં રાજકીય આગેવાનો હવે જિલ્લાનાં વિકાસ માટે સક્રિય બની જાગશે નહીં તો જિલ્લાની જનતા રોજગારી, શિક્ષણ, આરોગ્ય વગર મહાનગરો તરફ જાગશે તેવું લાગી રહ્યું છે.
અમરેલી જિલ્લા એ ગુજરાતનાં પ્રથમ મુખ્યમંત્રી ડૉ. જીવરાજ મહેતાની જન્મભૂમિ છે અને

જિલ્લાનાં મુખ્ય મથકમાં આવેલ જીઆઈડીસીનાં ઉદ્યોગો પણ અનેક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરી રહ્યા છે

અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. અમરેલીમાં આવેલ જીઆઈડીસીનાં ઉદ્યોગો આજે માર્ગો, સુરક્ષા, માર્કેટનાં અભાવે ઝડપી રહ્યા છે તો સાવરકુંડલા, રાજુલા, ધારી, બગસરા, બાબરા, લાઠી, વડિયા જેવા તાલુકા મથકોમાં પણ જીઆઈડીસી ઉભી કરવામાં આવતી નથી.
જિલ્લાનું અર્થતંત્ર માત્ર ખેતી આધારિત ચાલી રહ્યું છે એક

સાવરકુંડલા, રાજુલા, બાબરા, ધારી, બગસરા કે વડિયા જેવા તાલુકા મથકો પણ સુમસામ બનવા તરફ જઈ રહ્યા છે

મળે છે પરંતુ વિકાસકાર્યો વામણી ગતિએ ચાલી રહ્યા છે. જિલ્લાનાં દરિયાકાંઠે આવેલ રાજુલા-જાકરાબાદ પંથકમાં વિકાસની વિશાળ તકો જોવા મળી રહી છે. દરિયાકાંઠાનો પુરતો લાભ જિલ્લાની જનતાને મળી શકતો નથી. પિપાવાવથી સુરતનાં હજારો સુધી રો-રો ફેરી સર્વિસ શરૂ કરવાની જરૂર છે તો મીઠાનાં અગરીયા, માચ્છીમાર ઉદ્યોગ પણ પ્રોત્સાહનમાં

છેલ્લા ૩૦ વર્ષમાં શાસન ચલાવનારો આર્થિક વિકાસ રોકેટ ગતિએ થયો અને જિલ્લાની જનતા સ્થળાંતર કરવા મજબૂર

ધારાસભ્યો અને સાંસદો તેમજ સ્થાનિક સ્વરાજ્યનાં પ્રતિનિધિઓ રોડપતિમાંથી કરોડપતિ બની ગયા પરંતુ જિલ્લાનો સર્વાંગી વિકાસ થઈ શક્યો નથી તે હકીકત છે.
જિલ્લાનાં તમામ રાજકીય પક્ષો, વે પાર્ટી સંગઠનો, ઉદ્યોગ સંચાલકો, સામાજિક સંગઠનો વિગેરે એક થઈને જિલ્લાનાં સર્વાંગી વિકાસ માટે રણનીતિ તૈયાર કરીને રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકાર પાસે પ હજાર કરોડનાં આર્થિક પેકેજની માંગ કરે, સરકારી પડતર જમીન રાહતદરે મળે, ટેક્ષ્ટ ફ્રી ઝોન જાહેર થાય, જીઆઈડીસીની હારમાળા ઉભી કરવામાં આવી, પાણી, વીજળી, પરિવહનની સુવિધા વધારવામાં નહી આવે તો જિલ્લાની જનતા વધુને વધુ પ્રમુખમાં સ્થળાંતર કરશે તેવું લાગી રહ્યું છે.

એક બેઠક બિનહરીફ થતાં બાબરા : નાગરિક બેઠકની ચુંટણીમાં ખેડૂત બેઠકનાં ઉમેદવાર હરેશ આખજા વિજેતા

સ્થાનિક ભાજપ અગ્રણીઓ દ્વારા અભિનંદન વર્ષા
બાબરા, તા. ૧૭
બાબરામાં નાગરિક બેઠકની સામાન્ય ચુંટણી જાહેર થઈ જતા મોટી સંખ્યામાં ઉમેદવાર કોર્મ ઉપડયા હતા અને આગામી તા.૧૮ ના રોજ ઉમેદવારપત્ર ખેંચવાની અંતિમ તારીખ બાદ વધુ ચિત્ર કલીયર થશે.
નાગરિક બેઠકની કુલ ૧૩ બેઠકોમાં ૧૧ સામાન્ય અને એક બેઠક અનુસૂચિત અને એક બેઠક નાના સીમાંત ખેડૂત મળી કુલ ૧૩ બેઠક છે જેમાં નાના અને સીમાંત બેઠકમાં બાબરા શહેર યુવા



ભાજપના પ્રમુખ હરેશભાઈ આખજા સહિતના અન્ય સાત આઠ વ્યક્તિ દ્વારા

કોર્મ ઉપડયા હતા પણ અંતે અન્ય ઉમેદવાર દ્વારા કોર્મ રજૂ નહી કરવામાં આવતા આ બેઠક પરના ઉમેદવાર હરેશભાઈ આખજાને ચુંટણી અધિકારી દ્વારા બિનહરીફ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. બાબરા શહેર યુવા ભાજપના પ્રમુખ હરેશ આખજા નાગરિક બેઠકના નાના સીમાંત ખેડૂત બેઠકના હિરેકર તરીકે બિનહરીફ જાહેર થતા શહેર અને તાલુકાના ભાજપ અગ્રણીઓ કાર્યકર્તાઓ તેમજ સહકારી અગ્રણીઓ દ્વારા શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

લીલીયામોટા ખાતે જશ્ને ઘટે મિલાદુંનબીની ઉજવણી કરાઈ

લીલીયામોટા, તા. ૧૭
લીલીયામોટા ખાતે હજરત મોહમ્મદ પયગંબર સાહેબના જન્મ દિવસ ના પાવન અવસર એ સમસ્ત મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા જશ્ને ઈદ મિલાદુંન નબીની ઉજવણી આસ્થા અને ઉમંગભરે કરવામાં આવેલ જેમાં ઈદની ઉજવણીના ભાગરૂપે લીલીયા શહેરની મેઈન બજારને અદભૂત લાઈટ ડેકોરેશન થી શણગારવામાં આવેલ હોય ત્યારે ઈદ એ મિલાદુંન નબીના પર્વનિમિત્તે વહેલી સવારે જુમ્મા મસ્જિદથી ભવ્ય જુલુસ શહેરની મુખ્ય બજારોમાં કાઢવામાં આવેલ અને ટેરેરયા પાણી, નાસ્તા અને બાળકો માટે ચોકલેટ તેમજ કેકની

યાત્રિયોની સુવિધા અર્થે આનંદો : કુંકાવાવ રેલ્વે સ્ટેશન પર ટિકિટ રીઝર્વેશનની સુવિધા શરૂ

દરરોજ નિયત સમયે રીઝર્વેશન કરાવી શકાશે
અમરેલી, તા. ૧૭
યાત્રિકોની સુવિધા માટે પશ્ચિમ રેલ્વે ભાવનગર ડિવિઝનનાં કુંકાવાવ સ્ટેશન પર ૧૮/૦૯/૨૦૨૪ (બુધવાર) થી રેલ ટિકિટ આરક્ષણ સુવિધા કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવશે. આ

અમરેલી એક્સપ્રેસનું બાલ એક્સપ્રેસ પહોંચ્યું ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લાનું પ્યાતનામ, નિડર, બહોળી પ્રસિધ્ધ ધરાવતું વર્તમાનપત્ર છે. દર શનિવારની બાલ એક્સપ્રેસ પૂર્તિના સંપાદક સરજીભાઈ કાચા તેમના સાથીદાર મીનો વાસુદેવભાઈ સોઠા, ઉદયભાઈ દેસાઈ, ડૉ. સુતરિયા સાથે ગીર સોમનાથના દ્રોણેશ્વર ગુરુકુળ તથા અન્ય ત્રણ સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં બાળવાર્તા કહેવા માટે ગયેલ. તા. ૧૦/૦૯/૨૪ના રોજ દ્રોણેશ્વર ગુરુકુળમાં સવારે સભાગૃહમાં સુંદર કાર્યક્રમ પૂ. કોઠારી સ્વામી હરિકૃષ્ણદાસની નિશ્રામાં કાર્યક્રમ યોજાયેલ. પૂ. સ્વામીજીએ ચારેય વાર્તાકારોનું કુલહારથી સ્વાગત અને સન્માન કરેલ. રવજીભાઈ કાચાના પ્રાસંગિક પ્રવચન અને બાળવાર્તા બાદ વાસુદેવ સોઠાએ બાળભોગ્ય કરી બાળકોને ખુશ કરી દીધા હતાં. ગુરુકુળના આચાર્ય મહેશભાઈ જોષી તથા નિયામક, ધાનાણીને અમરેલી એક્સપ્રેસ તથા બાલ એક્સપ્રેસ બાળકો માટે અર્પણ કરેલ. ત્યારબાદ સરકારી પ્રા.શાળા કરેડામાં ગયાં, ત્યાં ઉદયભાઈ દેસાઈએ પ્રાસંગિક વાત કરેલી. ડૉ. સુતરિયા સાહેબે અંગ્રેજી કાવ્ય સાથે રમત રમવી ને છેલ્લે વાસુદેવભાઈ સોઠાએ બાળવાર્તા કરી વાતાવરણમાં તાજગી ભરી આવેલ. અંતમાં રવજીભાઈ કાચાએ આચાર્યને અમરેલી એક્સપ્રેસ અર્પણ કરેલ. જરગલી પ્રા.શાળામાં ગયાં, ત્યાં પણ વાસુદેવભાઈ સોઠાએ વાર્તાઓ સંભળાવી તથા રવજીભાઈ કાચાએ અમરેલી એક્સપ્રેસ બાળકોને બતાવી અર્પણ કરેલ. છેલ્લે અમારા માર્ગદર્શનને ભોમિયા ઉદરી પ્રા.શાળાના આચાર્ય હસમુખભાઈ ટાંકની શાળામાં ગયાં સમય ઓછો હોવાથી માત્ર વાર્તાઓ કહી બાળકોને બાલ એક્સપ્રેસ અર્પણ કરી અમારા પ્રવાસ પૂર્ણ કરેલ. હસમુખભાઈ ટાંકના ઘેર બપોરનો પસાદ લીધેલ. વાસુદેવ સોઠાએ સાથે આ રીતે ગદ્ય સાહિત્ય, બાળવાર્તાનાં પ્રચાર પ્રસાર માટે અમને આનંદ છે. ગીર સોમનાથ જિલ્લાની સારી શાળાઓમાં જવાનું થયું એ અમારૂં સહભાગ્ય છે. એમ સંપાદક રવજીભાઈ કાચાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

બહારપરા યુવક મંડળ દ્વારા અમરેલીનાં વણકરવાસની ખુલ્લી જમીન સમાજવાડી માટે ફાળવવા માંગ ચીફ ઓફિસરને પત્ર પાઠવવામાં આવ્યો

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલીનાં બહારપરા યુવક મંડળ દ્વારા ચીફ ઓફિસરને આવેલ પત્ર પાઠવવામાં આવેલ છે.
આવેલ પત્રમાં જણાવેલ છે કે અમરેલી નગરપાલિકાની હદમાં આવેલી બહારપરા, વણકરવાસ, સરમાળીયા ચોકમાં આશરે ૮૦x૧૧૦ ફુટની જગ્યા સમાજની વાડી માટે જોઈએ છીએ. તો આ જગ્યા અત્યારે કઈ પોલીશન પર તેમજ રેકર્ડ પર શું હાલતમાં છે તે બાબતે યોગ્ય તપાસણી કરી નગરપાલિકાના સભ્યોને ઠરાવ કરી આ જમીન સમાજની વાડી માટે ફાળવવા માટે આજરોજ બહારપરા યુવક મંડળ દ્વારા માંગણી કરવામાં આવેલ છે.

અમરેલીમાં જિલ્લા કક્ષા બાળ પ્રતિભા શોધ અને જિલ્લા કક્ષા યુવા ઉત્સવ સ્પર્ધાનું આયોજન**તા. ૨૧ તથા ૨૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ દીપક હાઈસ્કૂલ ખાતે સ્પર્ધાઓ યોજાશે**

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલીના ચિતલ રોડ પર આવેલી દીપક હાઈસ્કૂલ ખાતે તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ જિલ્લા કક્ષા બાળ પ્રતિભા શોધ સ્પર્ધા તથા તા. ૨૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ યુવા સ્પર્ધા ઉત્સવ સ્પર્ધા ૨૦૨૪નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.
રાજ્યના યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગરના ઉપક્રમે તથા દીપક હાઈસ્કૂલના સહયોગથી આયોજિત અને જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, અમરેલી દ્વારા સંચાલિત આ સ્પર્ધાઓ યોજાશે. ઉક્ત સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ સ્પર્ધાકોને નોંધ લેવા અમરેલી જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીએ યાદીમાં જણાવ્યું છે.

લીલીયામોટા ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો



લીલીયામોટાની પેસેન્ડર કન્યા શાળા ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો. આ કાર્યક્રમ મામલતદાર જયરામભાઈ દેસાઈ, ટી. ડી. ઓ. પ્રારદાઉડિયા, કાનજીભાઈ નાકરાણી, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર સિદ્ધપુરા, સીડીપીઓ મીનાશીબેન રાઠોડ, ભનુભાઈ ડાભી, ભીખાભાઈ ધોરાજીયા, કેપ્ટન ધામત, લીલીયા સરપંચ જીવનભાઈ વોરા દ્વારા દીપ પ્રારદાઉડિયા, કાનજીભાઈ નાકરાણી, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર નોંધણી, સુધારા, રાશનકાર્ડમાં નામ દાખલ-કમી કરવું, સુધારો કરવો, જાતી પ્રમાણપત્ર, કુંવરભાઈનું મામેડું તેમજ લીલીયા પોલીસ ટીપકભાઈ ગોહિલ, અસ્મિતાબેન યુદાસમા દ્વારા સાર્થકાર્થમ જાગૃતતા અને ટ્રાફિકને લગત માહિતીઓ અપાઈ. રાજ્ય સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ અને સેવાઓનો લાભ નાગરિકોને સતત મળે, વહીવટી પારદર્શિતામાં ઉમેરો થાય અને નાગરિકોને તેમના વસવાટ-રહેઠાણ નજીકના વિસ્તારમાં સેવાઓનો લાભ પ્રાપ્ત થાય તેવા ઉદ્દેશ્ય સાથે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સેવા સેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ. રાજ્ય સરકારની વિવિધ સેવાઓનો લાભ નાગરિકોને ધર આંગણે જ મળી રહે તે માટે સેવા સેતુના કાર્યક્રમનું આયોજન રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલ. આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમમાં લીલીયા, ગોઠાવટર, પૂંજાપાદર, સલડી, પુતળીયા, આંખા, કણકોટ મોટા, જાત્રોડા, અંટાળીયા, બોડીયા, ભેંસાણ, પીપળવા, સનાળીયા, ભેંસવડી, વાઘણીયા ગામના નાગરિકોએ આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમનો લાભ લીધેલ. આ કાર્યક્રમમાં વન વિભાગ, પીજીસીએલ વિભાગ, હેલ્થ વિભાગ, આંગણવાડી વર્કરો, આશા વર્કર બહેનો સહિત તાલુકા પંચાયત, મામલતદાર કચેરી તેમજ વિવિધ કચેરીઓના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહેલ. તેમ ઈમરના પહોળાની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

જિલ્લાનાં બિસ્માર માર્ગો, ગંદકી સહિતની અગણિત સમસ્યાઓનાં નિકાલ અર્થે અમરેલી જિલ્લામાં 'સીએમ અને પીએમ' એ દર વર્ષે પધારવું જોઈએ

આગામી શુક્રવારે મુખ્યમંત્રી પધારવાનાં હોવાથી સફાઈ, માર્ગોની મરામત સહિતની કામગીરી યુદ્ધનાં ધોરણે થઈ રહી છે

એક સીએમ (ચીફ મિનિસ્ટર) માટે તંત્ર દોડે અને અન્ય સીએમ (કોમનમેન) માટે તંત્ર પાસે ટાઈમ નથી

જે સીએમ (કોમનમેન), અન્ય સીએમ (ચીફ મિનિસ્ટર) બનાવે તે સીએમ (કોમનમેન) માટે દે ધનાઘન

લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં સીએમ (કોમનમેન) મહત્વનાં વ્યક્તિ હોય છે એ ભુલી જવાયું



અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લામાં સીએમ અને પીએમ એ દર વર્ષે પધારવું જોઈએ. કારણ કે તેઓનાં આગમન

હોય તો જ પાલિકા, પંચાયત, માર્ગ-મકાન, પીલ્લીસીએલ સહિતનાં સરકારી વિભાગો આગમન મરડીને બેઠા થતાં હોય અને બિસ્માર માર્ગો, ગંદકી,

બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ સહિતની સમસ્યાઓનું નિરાકરણ થાય નહીં તો જનતા જનાર્દનની કોઈને ચિંતા હોય તેવું જોવા મળતું નથી.

અમરેલીમાં આગામી શુક્રવારે મુખ્યમંત્રી પધારવાનાં હોવાથી જિલ્લાનાં માર્ગોની મરામત શરૂ થઈ છે. તો સફાઈ સહિતની

કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. એટલે જિલ્લાની જનતા કહે છે કે મુખ્યમંત્રી અને પ્રધાનમંત્રી અમરેલી જિલ્લામાં દર વર્ષે પધારે તો તેનું

આગતા-સ્વાગતા કરીશું અને ભાવતા ભોજન પિરસીશું, તેમને હથેળીમાં સાચવીશું. કારણ કે તો જ જિલ્લાને ૩૬૫ દિવસ પિડા આપતા પ્રશ્નોનું

નિરાકરણ થવાનું હોય છે. લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ જનતાનાં સેવક બનતાં

હોય છે પરંતુ અમરેલીથી લઈને સમગ્ર દેશમાં જનતા આજે પદાધિકારી અને અધિકારીની સેવક હોય તેવી દુઃખદાયક સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે.

પોલીસ અધિક્ષકની સુચનાથી કામગીરી કરાઈ અમરેલી ક્રમાંક કંટ્રોલ સેન્ટર (નેત્રમ)ની મદદથી ચોરી થયેલ બાઈલ બિનવારસી હાલતમાં મળી આવ્યું

સી.સી.ટી.વી. કેમેરા રાઉન્ડ ધ કલોક સર્વેલન્સની કામગીરી કરે છે

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમચંદ્ર સિંહની સુચના મુજબ તથા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એ. જી. ગોહીલ તથા ઈન્ચાર્જ પી.એસ.આઈ. 'નેત્રમ' ક્રમાંક કંટ્રોલ સેન્ટર એચ.એલ.પાથરના માર્ગદર્શન મુજબ ક્રમાંક કંટ્રોલ સેન્ટર (નેત્રમ) અમરેલી ખાતે સીસીટીવી કેમેરાઓની મદદથી ૨૪x૭ કલાક સર્વેલન્સની કામગીરી કરવામાં આવી રહેલ છે. ગત તા. ૧૬/૦૯/૨૪ ના રોજ અમરેલી શહેરના જાગૃત નાગરીક જગદીશભાઈ કાનજીભાઈ ગોહીલની જાગૃતાને કારણે પોતાના રહેણાંક વિસ્તારમાં બાવળની કાટમાંથી એક મોટર સાયકલ નંબર જીજી-૦૧-ડીએમ-૧૪૩૦ ની



બિનવારસી હાલતમાં મળી આવેલ હોય, સદરહુ મોટર સાયકલ બાબતે અત્રે ક્રમાંક કંટ્રોલ સેન્ટરનો સંપર્ક કરતા ઉપરોક્ત મોટર સાયકલ આઈટીએમએસ ચલણમાં મોટર સાયકલની ડીટેઈલ ચેક કરતા મહેશભાઈ રણછોડભાઈ ચાવડા (રહે. અમરેલી ચક્રવર્તી)ની હોય, જેથી વાહન

સાવરકુંડલા નજીક આવેલ આંકોલડામાંથી વરલી મટકાનો જુગાર ઝડપાયો પોલીસે કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૭

સાવરકુંડલા તાલુકાના આંકોલડા ગામે રહેતા બાબુભાઈ કેશવભાઈ સુરેલા નામના આરોપીએ આંકોલડા ગામે પોતાના મોબાઈલ ફોનના વોટ્સએપ મેસેજરમાં વરલી મટકાના જુગારના આંકડાઓ લેતા મોબાઈલ ફોન નંબર-૧ કિંમત રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ તથા રોકડા રૂપિયા ૪૮૭૦ તથા વરલી

મટકાના જુગારના આંકડાઓ તથા હિસાબલખેલ ડાયરી મળી કુલકિંમત રૂ. ૧૪,૮૭૦ ના મુદ્દામાં સાથે મળી આવી તેમજ વંડા ગામે રહેતા મુનાભાઈ ભોથાભાઈ ચત્રભુજ નામના આરોપી પાસે વરલી મટકાના જુગારના આંકડાઓ લખાવી તેમજ આ વરલી મટકાનો હિસાબ કપાણ મળી આવેલ સામે પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

અગાઉ સામસામી ફરિયાદને લઈને બઘડાટી રાજુલાનાં ચાંચ ગામે બે ઈસમોએ પતિ અને પત્ની ઉપર ક્યો હુમલો

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૭
રાજુલા તાલુકાના ચાંચ ગામે રહેતા આરોપી પીવો ઉર્ફે પરશોત્તમભાઈ શામજીભાઈ ધુંધળવા તથા તેજગામે રહેતા સવીબેન મેપાભાઈ ચૌહાણ નામની મહિલાને અગાઉ સામ સામે પોલીસ ફરિયાદ થયેલ હોય. જેનું મન દુઃખ રાખી તા. ૧૬ ના રોજ આરોપીએ કહેલ કે ભલે જેલમાં જવું પડે તમને મારવા છે. તેમ કહી લાકડી વડે મહિલાના પતિ મેપાભાઈ સવાભાઈ ચૌહાણને જેમકાવે તેમ મુંઠ માર મારતા મહિલા વચ્ચે પડતા આરોપી લાલાભાઈ શામજીભાઈ ધુંધળવાએ પાવડો લઈ મહિલાને મારવા જતા જમણો હાથ આડો કરી ડાબા હાથે ધક્કો મારવા જતા આરોપીએ મહિલાના ડાબા હાથની વચ્ચેની મોટી આંગળીએ નમથી ઉપરના ભાગે કરી જઈ કાપી નાખી હતી. બાદ આરોપી કિશનભાઈ ભાનુભાઈ ધુંધળવા તથા સુખદેવભાઈ ભલાભાઈ ચૌહાણે લાકડી તથા લોખંડાનાં પાઈપ વડે

મહિલા તથા તેણીના પતિને જેમકાવે તેમ ગાળો આપી શરીરે આડેધડ માર મારી મુંઠ ઈજા કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ધારી તાલુકાના લાખાપાદર ગામે ત્રિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયા : ધારાસભ્ય કાકડિયા સહભાગી બન્યા

અમરેલી, તા. ૧૭
ધારી તાલુકાના લાખાપાદર ગામે ધારાસભ્ય જે.વી. કાકડિયાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં ત્રિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. લાખાપાદર ગામે આયોજિત સેવા સેતુ કાર્યક્રમના માધ્યમથી આસપાસના ગામના લોકોએ રાજ્ય સરકારની વિવિધ સેવાઓ અને યોજનાઓનો લાભ મેળવ્યો હતો. સેવા સેતુ કાર્યક્રમની સાથે સ્વચ્છતા

હી સેવા ઝુંબેશ અંતર્ગત બગસરા, ધારીના ધારાસભ્ય સહિતના મહાનુભાવો અને ગ્રામજનોએ સાફ સફાઈ કરીને શ્રમદાન કર્યું હતું. એક પેડ મા કે નામ અભિયાન અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે પ્રાંત અધિકારી ઉપરાંત પદાધિકારીઓ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બગસરાનાં નટવરનગરમાં રત્ન કલાકાર ઉપર છરી વડે હુમલો

અમરેલી, તા. ૧૭
બગસરાના નટવરનગર વિસ્તારમાં રહેતા મયુરભાઈ મુકેશભાઈ કટેશીયા નામનાં ૨૭ વર્ષિય રત્નકલાકાર તા. ૧૬ ના રોજ ૧૨ વાગ્યે ધારી ઘસવાના કારખાને બપોરની રીસેસ પડેલ હોય જેથી મોટર સાયકલ લઈને જતા હતા. તે દરમિયાન નટવરનગરના ગેઈટ પાસે તે જ વિસ્તારમાં રહેતા આરોપી સુભાવજી પણ ત્યાં પોતાનું મોટર સાયકલ લઈને ઉભેલ હોય. આરોપીએ યુવકને ગાડી ઉભી રાખવાનું કહેતા યુવકે ગાડી ધીમી પરત કરેલ છે.

પાડેલ ત્યારે આરોપીએ યુવકનો કાઠલો પકડી નીચે ખેંચી લઈ ગાળો આપી યુવકે ગાળો દેવાની ના પાડતા આરોપીએ એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ ઢીકાપાટા વડે માર મારી આરોપીએ પોતાના નેકામાંથી છરી કાઢી ડાબા પગના સાંધળના પાછળના ભાગે બે ઘા મારી ઈજા કરતા રાડારડ કરવા લાગતા આરોપી પોતાનું મોટર સાયકલ લઈને ભાગી ગયેલ હતો.

બાબરામાં મકાન વેચવાનું છે બાબરામાં અતિ મોડાનું મકાન વેચવાનું છે ૮૦ વાર જગ્યામાં (ડુપ્લેક્સ મકાન) ઉપર બે રૂમ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોરરૂમ નીચે એક રૂમ, રસોડું મોડું, સ્ટોર રૂમ તથા ટોયલેટ રામજી મંદિર પાછળ, નવી વ્હોરા મસ્જિદ વાળી શેરીમાં - બાબરા સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૮૨૯૦૦

ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે... ડ્રાયફ્રુટથી ભરપૂર શુદ્ધ ઘી માં બનેલ ચુરમાના સ્પે.લાડુ મગજના લાડુ મગીયા લાડુ શિવ ફર સાથે માર્ટ મો. ૯૪૨૬૪ ૪૨૨૯૨

HERO XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER મો. ૯૪૨૬૪ ૪૨૨૯૨

MARUTI SUZUKI CELERIO માહિતિ સુમુકીનો લોન્ચમેન્ટ હવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે... આલ્ફા ઓટોલિંક સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : ૯૯૦૪૬ ૪૯૯૯૯ સર્વિસ : ૯૯૦૪૬ ૪૯૯૯૯

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA Make an Impression fascino 125 Fi SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR It's fascino year જુજેશ એજન્સી લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જે તમોને (૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ૬૬૬-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અધિવલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

અમરેલી જિલ્લામાં વિશાળ સંખ્યામાં વૃક્ષારોપણ કરી શહેરને નંદનવન બનાવવાનું કાર્ય શરૂ



પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીની પર્યાવરણ રક્ષણ પહેલ એક પેડ માં કે નામ અભિયાન અંતર્ગત પ્રધાનમંત્રીના ૭૪માં જન્મદિને અમરેલી જિલ્લામાં સંકલિત વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. અમરેલી નગરમાં વિદ્યાન સભા નાયબ મુખ્ય દંડક કોશિકભાઈ વેકરિયાએ અને જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ નૂતન હાઈસ્કૂલના પ્રાંગણમાં વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું અને નાગરિકોને વૃક્ષારોપણ કરવા માટે આહ્વાન કર્યું હતું. નાયબ મુખ્યદંડક કોશિકભાઈ વેકરિયાએ કહ્યું કે, વડાપ્રધાનના જન્મદિવસ નિમિત્તે તેમની જ પહેલથી શરૂ કરવામાં આવેલા અભિયાન અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. સમગ્ર જિલ્લામાં મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા છે અને આગામી દિવસોમાં પણ આ કાર્યક્રમ શરૂ રાખવામાં આવશે. આ પ્રસંગે તેમણે સૌને એક વૃક્ષ વાવવાનો અનુરોધ કર્યો હતો. જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ કહ્યું કે, પ્રકૃતિના જતન માટે વૃક્ષારોપણ જરૂરી છે. સૌ વિદ્યાર્થીઓ એક એક વૃક્ષ અચૂક વાવે અને વૃક્ષારોપણનો આ સંદેશ પોતાના પરિવાર મિત્રો સુધી પહોંચાડે. કાર્યક્રમમાં અમરેલી પ્રાંત અધિકારી નાકિયા, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ગોહિલ, નગર પાલિકાના ચીફ ઓફિસર પટેલ, શાળાના આચાર્ય, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ, પોલીસ કેટેગોરી તાલીમના તાલીમાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રીમતી એસ.એચ.ગજેરા કેમ્પસ સંચાલિત અમરેલી જિલ્લાની જ્ઞાન શક્તિ રેસીડેન્સીયલ સ્કૂલ ઓફ એકસેલેન્સ શાળામાં ઉર્જા સંરક્ષણ કાર્યક્રમની ઉજવણી સંસ્થાનાં મંત્રી, ડાયરેક્ટર સહિતનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા

અમરેલી, તા. ૧૭ શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસ સંચાલિત જ્ઞાનશક્તિ રેસીડેન્સીયલ સ્કૂલ ઓફ એકસેલેન્સ અમરેલીમાં ઉર્જા સંરક્ષણ કાર્યક્રમની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જ્ઞાન શક્તિ શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રસ પૂર્વક ઉર્જા સંરક્ષણ, સૌર ઉર્જા વિશે વિવિધ પ્રશ્નોત્તરી તેમજ તેને લાગતા સાધનો વિશે રસ પૂર્વક માહિતગાર થયા હતાં. આ કાર્યક્રમના માધ્યમથી બાળકોમાં રહેલ પૂર્વ જ્ઞાનની પણ ચકાસણી થઈ હતી. આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર વિદ્યાર્થીઓમાં પહેલો બીજો અને ત્રીજો નંબર વિજેતાને પ્રોત્સાહક ઈનામ સાથે સન્માન કરી બિરદાવામાં આવ્યા હતાં. પાર્ટિસિપેટ કરેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને બોલપેન આપી બિરદાવા હતાં. જીલ્લા વિજ્ઞાન કેન્દ્ર અને બાલભવન અમરેલીના ડાયરેક્ટર નિલેશભાઈ પાઠક તેમની સાથે નયનાબેન પાઠક, ચેતનભાઈ પાઠક દ્વારા તમામ માહિતી આપવામાં આવી હતી. અને આ



કાર્યક્રમ સાયન્સ સિટીના લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્રના ઉપક્રમે કરવામાં આવેલ હતો. આ તકે મંત્રી ચતુરભાઈ ખુંટ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેથાણી, ડિસ્ત્રિક્ટ શિક્ષણ સ્ટાફ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો.

રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદની આગાહી નર્મદા ડેમમાં ઉપરવાસમાંથી પાણીની આવક વધતા ૫ દરવાજા ખોલાયા

નદીમાં ૬૦,૦૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે પાવર હાઉસમાંથી ૪૧,૦૦૦ ક્યુસેક પાણી નદીમાં છોડાયું છે

અમદાવાદ, તા. ૧૭ ઉપરવાસમાં વરસાદ વરસતા નર્મદા ડેમમાં પાણીની આવક વધતા ૫ દરવાજા ખોલાયા છે. પાંચ દરવાજા ૧.૬૫ મીટર સુધી ખોલાયા છે. ઉપરવાસમાંથી પાણીની ૮૪,૧૨૮ ક્યુસેક પાણી આવક થઈ છે. નદીમાં ૬૦,૦૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. પાવર હાઉસમાંથી ૪૧,૦૦૦ ક્યુસેક પાણી નદીમાં છોડાયું છે. બીજી તરફ હવામાન નિષ્ણાંત ચિરાગ શાહના જણાવ્યા અનુસાર ૨૮ સપ્ટેમ્બરથી ૩ ઓક્ટોબર સુધી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. તેમજ ઉત્તર ગુજરાત, મધ્ય ગુજરાતના કેટલાક સ્થળોએ વરસાદ વરસી શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં હળવા વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. બંગાળની ખાડીમાં એક સિસ્ટમ સક્રિય થતા વરસાદ વરસી શકે છે. તેમજ આગામી અઠવાડિયામાં ઉડગાટ વધવાના પગલે છૂટાછવાયા વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

ઈનર વ્હીલ ક્લબ અમરેલીનાં નેતૃત્વ હેઠળ અમરેલીના જસિંગપરા કન્યાશાળા ખાતે 'ભાવશક્તિ' પ્રદર્શન યોજાયું

અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી નગર સેવા શિક્ષણ સમિતિના અધ્યક્ષ તુષાર જોષીની સંમતિથી અમરેલીની શાળાઓનાં વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ માટે ભાવશક્તિ પ્રદર્શન યોજાયું હતું. આ પ્રદર્શનમાં આત્મ રક્ષા, તંદુરસ્તી, એક નાગરિક તરીકે પોતાના હક્ક અને ફરજો, મહિલાઓની સલામતી અને સશક્તિકરણ સંબંધિત માહિતી, સ્ત્રીઓની પ્રેરણાત્મક કથાઓ તથા એ.આઈ. ટુલ્સ, એલ.આર્મ, ચીલી સ્ટ્રે જેવા અનેક ઉપકરણોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રદર્શન મહારાષ્ટ્રથી આવે છે. ભાવશક્તિ પ્રદર્શનનાં માધ્યમથી નારીની સલામતી અને સશક્તિકરણ માટે જાગૃતિ લાવવાનો આ ભગીરથ પ્રયાસ કરવામાં આવેલ હતો.



ઈનર વ્હીલ ક્લબનાં જિલ્લા અધ્યક્ષ ભવતીભેન દેઓરે આ પ્રદર્શન માટે મહારાષ્ટ્રથી ખાસ ઉપકરણો ટીમ સાથે મોકલી હતી. આ પ્રદર્શનો લાભ બનાવવામાં ઈનર વ્હીલ ક્લબ ઓફ અમરેલીનાં પ્રમુખ ડો. ચિલીબેન ઠાકર, ઉપપ્રમુખ જાનકીબેન અટ્ટરા, સચિવ શિવાબેન પરીખ, બીનાબેન ત્રીવેદી, નયનાબેન આચાર્ય, પ્રજ્ઞાબેન ત્રીવેદી, ચેતનાબેન પરસાનિયા, સંગીતાબેન જીવાણી તથા હર્ષાબેન પંડ્યાએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

રૂપિયા ૧૫.૫ લાખની લોન લીધા બાદ મોટી કુંકાવાવના યુવકે બેન્કનાં હપ્તા ચડી જતાં આપઘાતનો કાર્યો પ્રયાસ યુવક જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાઈ રહ્યો છે

અમરેલી, તા. ૧૭ મોટી કુંકાવાવ ખાતે રહેતા અને રૂ ૫૧ જીવાનુ કામ કરતા ઈસરાનભાઈ ઈશ્વાહીસભાઈ મુલતાની (ઉવ. ૩૫) ધંધો મજૂરી છેલ્લા બે વર્ષની અંદર જુદી જુદી ફાઈનાન્સ કંપની તથા બેંકમાંથી કામધંધા માટે

આશરે ૧૫,૫૦,૦૦૦/-ની પોતાના રહેણાંક મકાન પર લોન લીધેલ હોય તે લોનના પૈસા પોતે ભરપાઈ કરી શકે તેમ ન હોય અને આલમાં કામ ધંધો ભરાબર ચાલતો ન હોય અને બેંક તથા ફાઈનાન્સવાળા લોનના હપ્તા ભરી દેવા દબાણ કરતા હોય અને પોતે આ લોનના હપ્તા ભરી શકે તેમ ન હોય તેથી પોતાની જીંદગીથી કંટાળી જઈ પોતે પોતાની મેળે ઘંઉમાં નાખવાની ઝેરી દવાનો પાઉડર પી લેતા સારવારમાં દાખલ થયા છે આ અંગે આગળની તપાસ કુંકાવાવ ઓપીના કે.એમ. વાઢેર ચલાવી રહ્યા છે.

જિ.પંચાયત સદસ્યનાં પ્રતિનિધિ નીતિન રાઠોડની અધ્યક્ષતામાં બાબરાના વલારડી ગામની પ્રાથમિક શાળામાં 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમ યોજાયો

બાબરા, તા. ૧૭ બાબરામાં તાલુકાના વલારડી પ્રાથમિક શાળામાં સેવા સેતુ કાર્યક્રમ જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય નીતિનભાઈ રાઠોડના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયું હતો અહીં સેવા સેતુમાં વિવિધ યોજનાઓનો કામકાજ સ્થાનિક સ્તરે અરજદારોને કરી આપવામાં આવ્યું હતું તેમજ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસ નિમિત્તે સ્વચ્છતા હી સેવા અંતર્ગત સ્વચ્છતા અભિયાન કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય નીતિનભાઈ રાઠોડ સહિત સ્થાનિક અગ્રણીઓ અને અધિકારીઓ દ્વારા બાબરાનો સાક કરવામાં આવી હતી.



સાવરકુંડલાનાં મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા દર્દીઓને ફુટ પિતરણ સહિતનાં સેવાકાર્યો થયાં



હુજૂર પેગમ્બર મુહમ્મદ મુસ્તુફા સલ્વાલુ અલયહિ વસ્સલમ ની વિલાદતનો દિવસ હોય અને

વિશ્વમાં જયારે હુજૂર પેગમ્બર મુહમ્મદ મુસ્તુફા સલ્વાલુ અલયહિ વસ્સલમ ની વિલાદતની ખુશી

મુસ્લિમ સમાજ શાનો શોકત થી મનાવતા હોય ત્યારે સુન્ની મુસ્લિમ સમાજ તરફથી સાવરકુંડલાની તમામ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને ચા-બિસ્કીટ, અને સ્વાનધરોમાં સ્વાન માટે બિસ્કીટ દરેક અન્ન કોત્રમાં એક ટાઈમનું

જમણ વાર, દરેક ગૌશાળામાં ગાય દીઠ એક રકમ વૃદ્ધાશ્રમમાં એક ટાઈમ જમણ વાર, લલ્લુભાઈ શેઠ

દવાખાનામાં એક રકમ આપી અને સાવરકુંડલાનાં માનસિક રીતે અસ્થિર વ્યક્તિઓની સંસ્થા જેવી કે માનવ મંદિરમાં એક ટાઈમનું જમવાનું જમાવીને અને ગામમાં ગાયોને ચારો આપીને હુજૂર પેગમ્બર મુહમ્મદ મુસ્તુફા સલ્વાલુ અલયહિ વસ્સલમની વિલાદતની ખુશી મનાવેલ હતી.

બાબરા શહેરનાં વિવિધ વિસ્તારમાં ગણપતિ દાદાનું ધામધૂમથી વિસર્જન કરાયું



બાબરામાં વિવિધ સોસાયટી તેમજ વિસ્તાર અને જાહેર ચોકમાં ગણપતિ મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હવે આગામી ત્રણ દિવસથી ગણપતિ દાદાનું પૂજા ભાવ સાથે ધામધૂમથી વિસર્જન કરવામાં આવી રહ્યું છે. શહેરની નગર સોસાયટી શિવાજી ચોક, સહિત ભગવતી ધામ સોસાયટી સહિતના રહીશો દ્વારા ગણપતિ દાદાનું સ્થાપન કરી પૂજન અર્ચન આરતી વાજતે ગાજતે શહેરના રામપરડમે તેમજ મેલડીમાં તળાવખાતે વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું અગલે સાલ જલ્દી આનાં બાપાની મંગળકામના સાથે ગણપતિ બાપા મોરિયા મંગળ મૂર્તિ મોર્યાના જય ધોસ સાથે રહીશો દ્વારા ગણપતિ બાપાનું જળમાં વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરના તમામ જગ્યાઓ તેમજ નાના મોટા ચેકડેમ તેમજ તળાવમાં ગણપતિ દાદાનું વિસર્જન કરવામાં આવી રહ્યું છે બાબરા પોલીસ ડાઉનટાઉનના ભાગરૂપે દરેક પોર્ટ- પર હોમગાર્ડ જવાન અને પોલીસ સ્ટાફ બંદોબસ્તમાં મુકવામાં આવ્યો હતો.

તાલુકા અને જિલ્લા કચેરીઓમાં મળતી સરકારી સેવાઓ ઘર આંગણે મળી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ લાઠી તાલુકાના ઝરખીયા ગામે સેવા સેતુ કાર્યક્રમની મુલાકાત કરી જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું

વિવિધ પ્રકારની પપ સેવાઓનો લાભ એક છત નીચે, નાગરિકોની આરોગ્ય તપાસણી



અમરેલી તા. ૧૭ રાજ્ય સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ અને સેવાઓનો લાભ નાગરિકોને સતત મળે, અહીં પારદર્શિતામાં ઉમેરો થાય અને નાગરિકોને તેમના વસવાટ રહે ઠાણ નજીકના વિસ્તારમાં સેવાઓનો લાભ પ્રાપ્ત થાય તેવા ઉદ્દેશ્ય સાથે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સેવા સેતુના ૧૦માં તબક્કાની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. આકડીના ભાગરૂપે અમરેલી જિલ્લાના લાઠી તાલુકાના ઝરખીયા ગામ ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં લાભાર્થીઓને રાજ્ય સરકારની વિવિધ પ્રકારની પપ સેવાઓ એક છત નીચે આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમની મુલાકાતે આવેલા જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ કાર્યક્રમના સ્થળે વિવિધ કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરી અને સ્થળ પર ઉપસ્થિત કમ્પોગીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર અને વિવિધ વિભાગોની સેવાઓની કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરી અને જરૂરી વિગતો મેળવી હતી. કાર્યક્રમ દરમિયાન આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા આરોગ્યની તપાસણી કરી અને લાભાર્થીઓને જરૂરી દવાઓ આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ઝરખીયા ગામના રહેવાસી જયંતિભાઈ આસોદરિયાએ આધાર કાર્ડ લિંક કરાવવાની કામગીરીની સેવાઓ મેળવી હતી. તેમણે કહ્યું કે, આજે અમારા ગામમાં યોજાયેલા કાર્યક્રમ દ્વારા આધાર કાર્ડ લિંક કરવાની કામગીરી સંપન્ન થઈ છે. તાલુકા અને જિલ્લા કક્ષાએ મળતી સેવા ઘર આંગણે મળી છે. આ કાર્યક્રમ દ્વારા ૧૭ ગામના લાભાર્થીઓ લાભાન્વિત થયા છે, રાજ્ય સરકારનો ખૂબ ખૂબ આભાર. સેવા સેતુ કાર્યક્રમમાં આપવામાં આવતી સેવાઓ પૈકીની વિવિધ દસ્તાવેજોમાં નામ ઉમેરવાની અને સુધારા કરવાની સેવાઓ પૈકીની રેશન કાર્ડની સેવાનો લાભ માલવીયા પીપળીયા ગામના રહેવાસી પ્રભાબેન ગમારાને મળ્યો. તેમણે જણાવ્યું કે, મારા પુત્રનું નામ રેશન કાર્ડમાં ઉમેરવાનું હતું, આજે ઝરખીયા ગામે આ કામ થયું છે. લાઠી કે અમરેલી સુધી જવું ન પડ્યું. કાર્યક્રમમાં લાઠી પ્રાંત અધિકારી, લાઠી તાલુકા મામલતદાર, વિવિધ કચેરીઓના કમ્પોગીઓ, શિક્ષકો અને લાભ મેળવનારા વિવિધ ગામના લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દામનગર : શ્રી લટુરીયા હનુમાન મંદિરે આજે સંતવાણી યોજાશે

દામનગર, તા. ૧૭ દામનગરમાં ડસા રોડ પર આવેલ લટુરીયા હનુમાન મંદિરે પુ. સંત ધનશ્યામગીરી બાપુ (ખડેરી બાપુ) ના સાંનિધ્યમાં દર મહિનાની પુનમ નિમિત્તે રાખવામાં આવતી સંતવાણી કાર્યક્રમમાં તા. ૧૮/૦૯ ને બુધવારે રાત્રે ભજનિક બાળ કલાકારો ચેતન દવે અને દિવ્ય પટેલ અને તબલા વાદક મહાવીરબાપુ રામાનુજ તેમજ મંજીરા વાદકો કનુભાઈ બુધેલીયા, જગદીશબાપુ ગોસ્વામી અને શેલેષભાઈ પ્રજાપતિ ના સથવારે સંતવાણી કાર્યક્રમ ધનાર હોય ભજન પ્રેમીઓને દર્શન અને સંતવાણીનો લાભ લેવા જણાવવામાં આવેલ છે.

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી મેઈન દ્વારા અમરેલીનાં ચક્રચરગટ ખાતે રફતદાન કેમ્પ યોજાયો

લાયન્સ સદસ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૧૭ લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી મેઈન દ્વારા ચક્રચરગટ મુકામે રામદેવજી મહારાજના નવરાત્રી પાટોત્સવ પ્રસંગે બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન થયેલ વેદ વોલેન્ટરી બ્લડ બેંકની સેવાઓ રહી હતી. સારા પ્રમાણમાં બ્લડ ડોનેશનની બોટલો પ્રાપ્ત થઈ હતી. આ તકે લા. પ્રમુખ રાજેશ વિઠલાણી, દિનેશભાઈ ભુવા, ક્રાંતિલાલ વઘાસિયા, રાજુભાઈ પરિખ, જે.ડી. સાવલીયા, ગોરધભાઈ સાદવિયા, પ્રકાશભાઈ સેજલીયા, નનુભાઈ તળાવીયા, રજનીભાઈ ધોરાજીયા, જતીનકોટડીયા, હર્ષદ વઘાસીયા, રાજુભાઈ જાલાવાડીયા, ભીખુભાઈ કાભરીયા, જયસુભભાઈ ઢોલરીયા તથા અન્ય લાયન્સ સદસ્યો ઉપસ્થિત રહેલ.

સ્થાનિક જ્ઞાતિ મંડળના યજમાનપદે અમરેલી ખાતે સમસ્ત યા.મ.કા. મોટ બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ મહામંડળની કારોબારી બેઠક યોજાઈ

નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૧૭ સમસ્ત યા.મ.કા. મોટ બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ મહામંડળની કારોબારી ની મીટીંગ અમરેલી જ્ઞાતિ મંડળ ના યજમાન પદે તા. ૧૫-૯-૨૪ ના રોજ યોજાયેલ તેના એજન્ડા મુજબ હાલ ના હોદ્દેદારોની સમય મર્યાદા પૂર્ણ થતા નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરવા જણાવેલ મહામંડળ દ્વારા સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ ને ગુજરાતમાં જ્ઞાતિ સંગઠન મજબૂત કરવા ચાર ઝોન પાડેલ છે ને તે ઝોન ને મજબૂત કરવા તે ઝોનમાં ચિંતન શિબીર નુ આયોજન કરેલ છે (૧) રાજકોટ, જામનગર, મોરબી, વાકાનેર આ ઝોન ની સમગ્ર કારોબારી સાથે ની ચિંતન શિબીર મા ના ધામ તીથવા ખાતે કરેલ (૨) અમરેલી, ભાવનગર, જુનાગઢ, ગીર સોમનાથ, બોટાદ આ પાંચ જિલ્લા ને ધ્યાનમાં રાખી તેમના યજમાન પદે બીજી ચિંતન શિબીર સાસણ ગીર મુકામે કારોબારી સહીત સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ ને સમગ્ર ગુજરાત મા મંડળો ના હોદ્દેદારો હાજર રહ્યા (૩) અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, સુરેન્દ્રનગર આ મંડળો નજીક પડે તેવી જગ્યાએ ચિંતન શિબીર આખો તો બધા આવી શકે તે માટે નર્મદા કિનારે માલસર મુકામે રાખેલ પરંતુ અનિવાર્ય સંજોગો ને કારણે રદ થયેલ (૪) સમગ્ર કચ્છ જિલ્લામાં ભવિષ્યમાં ચિંતન શિબીરનુ આયોજન છે. મહા મંડળ ની



સત્તા નુ વિકેન્દ્રીકરણ કરી દરેક ઝોન નો ત્રણ વર્ષનો સમયગાળો હોદ્દેદારો નો રહે તેવુ સુનિશ્ચિત કરેલ ઝોન ૧ (રાજકોટ- જામનગર- મોરબી- વાકાનેર) ને મહામંડળ ની સત્તા ના કેન્દ્ર મા ધણા વર્ષ રહ્યા કારણ કે રાજકોટ દરેક મંડળ ને સોન્ટર મા પડે ને રાજકોટ ના મહા મંડળ ના સભ્યો પણ વધુ માટે સત્તા ના કેન્દ્ર મા વધુ રહુ પરંતુ આ ટર્મ પુરી થતા ઝોન -૨ (ભાવનગર- અમરેલી- જુનાગઢ - ગીર ગઢડા- બોટાદ) ને સત્તા નુ કેન્દ્રીકરણ સોંપવું તેવુ નક્કી કરેલ પરંતુ હાજર દરેક મંડળ ના પ્રતિનિધિ ઓ એ સર્વાનુમતે પ્રમુખ તરીકે પંકજભાઈ દવે (રાજકોટ) ચાલુ રહે તે સુચન કરતા સર્વાનુમતે મંજૂર કરવા મા આવ્યુ ઉપપ્રમુખ તરીકે કાર્યરત પ્રવિણભાઈ પંડયા ને વિજયભાઈ દવે એ ઉમર ના કારણે કાર્યક્ષમતા હોવાને કારણે નવા લોકે ની નિમણૂક થાય તો સંગઠન વેગવંત બને તેવુ સુચન કરતા ઉપ પ્રમુખ તરીકે ભાવનગરના પ્રમુખ ડો. મુંકુદભાઈ જી. અમરેલીના પ્રમુખ રાજેશભાઈ પંડયાની નિયુક્તિ કરવામાં આવી ત્યારબાદ મંત્રી તરીકે ભાવનગર ના પરેશભાઈ પંડયાની નિયુક્તિ કરવામાં આવી સંગઠન મંત્રી તરીકે રમેશભાઈ પંડયા (અમરેલી) જે આગઉ હતા તે જ હોદ્દે ફરી આપવામાં આવ્યો સહ મંત્રી તરીકે સુરેશભાઈ ત્રિવેદી (મોરબી) ની નિમણૂક કરવામાં આવી ભાષી જે મંડળ ના પ્રમુખ છે તે કારોબારી સભ્યો છે જ તમા કોઈ મંડળ ને ફેરફાર કરવો હોય કે કોઈ મંડળ ના હોદ્દેદાર બદલાયા હોય તો તે જાણ કરી કારોબારી સભ્ય બદલી શકે છે ઉપરોક્ત ટીમ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવામાં આવેલ છે, આ વખત ના હોદ્દેદારો મા ઝોન-૨ સત્તા ના કેન્દ્ર મા રહે તેવી ઈચ્છા મહદ અંશે સફળ રહી છે દર ત્રણ વર્ષે મહામંડળની સત્તા નુ કેન્દ્ર અલગ અલગ ઝોન સંભાળે જેથી દરેક ઝોન નુ સંગઠન મજબૂત થાય ને સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ- ગુજરાત મા આપુ સંગઠન મજબૂત થાય તેવી અભિલાષા સેવામાં આવી.

અમરેલી : શ્રીમતી એસ.એચ.ગજેરા કેમ્પસમાં વનવિભાગ દ્વારા વડાપ્રધાનના જન્મદિવસની વૃક્ષારોપણ કરી અનોખી રીતે ઉજવણી



અમરેલી તારીખ ૧૭-૯-૨૪, પોતાના નિર્ણાયક નેતૃત્વ અને દૂરદર્શિતાથી ભારતને વિવ્ય પટલ પર વિકાસ અને પ્રગતિનો પયાંધ બનાવનાર દેશના સર્વપ્રિય નેતા યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાહેબના જન્મદિવસે શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ ઓફ એકસેલેન્સના વિદ્યાર્થીઓ તથા સ્ટાફ અને ષોરેસ્ટના અધિકારીઓ દ્વારા કેમ્પસમાં સેવા, સ્વચ્છતા અને પર્યાવરણ રક્ષણ સાથે વૃક્ષારોપણ કરી જન્મદિવસની અનોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત ષોરેસ્ટ અધિકારી સી.એફ. સેથીલનકુમાર (કન્ઝર્વેટર ઓફ ષોરેસ્ટ રાજકોટ સર્કલ,) એ.સી.એફ. (અમરેલી) શેખસર આર.એફ.ઓ. (અમરેલી) ખાખસ જયોતિબેન તેમજ તમામ વન વિભાગ અધિકારીઓ, તેમજ મંત્રીની યુતરભાઈ ખુટ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ ગજેરાએ પર્યાવરણ જતન અંગેના સંદેશ સાથે સર્વપ્રિય નેતા યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાહેબને જન્મદિવસની શુભકામનાઓ પાઠવી.

“અમરેલી એક્સપ્રેસ”નાં અહેવાલની અસર પાલિકા ઉપર થઈ અંતે અમરેલીનાં ચિતલ રોડનું બ્યુટિફિકેશન બ્યુટિફુલ બનાવવા તરફ

છેલ્લા ૩ વર્ષથી બ્યુટિફિકેશનની બ્યુટિ સફાઈનાં અભાવે ગાયબ થઈ ગઈ હતી

રાધિકા હોસ્પિટલથી લઈને અવધ રેસીડેન્સી સુધી એરપોર્ટની દીવાલ સુધી સફાઈ કાર્ય કરવામાં આવ્યું

બ્યુટિફિકેશન પાર્કની અંદર બાંકડા, હીંચકા અને બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરવામાં આવે તે જરૂરી

જિલ્લાનાં મુખ્ય મથકને ગૌરવવંતું બનાવવા માટે હજુ પણ પ્રયાસો શરૂ રાખવા પડશે



અમરેલી, તા. ૧૭

અમરેલીનાં રાજમાર્ગ સમાન ચિતલ રોડ ઉપર પાલિકા દ્વારા આજથી એકાદ દાયકા પહેલાં રાધિકા હોસ્પિટલથી લઈને અવધ રેસીડેન્સી સુધી

એરપોર્ટ દીવાલની સમાનર બનાવવામાં આવેલ બ્યુટિફિકેશન પાર્કમાં છેલ્લા ૩ મહિનાથી સફાઈનાં અભાવથી ગંદકીનો માહોલ ઉભો થયેલ જેનું સફાઈ કાર્ય આજે શરૂ કરવામાં આવતાં શહેરીજનોમાં

પૂર્ણનો માહોલ ઉભો થયો છે. અમરેલીનાં ચિતલ રોડ પરનાં બ્યુટિફિકેશન પાર્કને બ્યુટિફુલ બનાવવા માટે “અમરેલી એક્સપ્રેસ”માં અવારનવાર અહેવાલો

પ્રસિધ્ધ થયા પાલિકાનાં શાસકોને ચિંટીઓ ભરવામાં આવતાં અંતે સફાઈ કાર્ય શરૂ થયું છે અને આગામી દિવસમાં પાર્કની બંધ લાઈટ શરૂ કરવા અને બાંકડા, હીંચકા અને વૃક્ષારોપણ કરવા માટે પાલિકાનાં શાસકોને જાગૃત કરવામાં આવશે. શહેરનાં રાજમાર્ગ ઉપર આવેલ બ્યુટિફિકેશનની નિયમિત સફાઈ

કરવામાં આવે અને યોગ્ય રીતે જાળવણી કરવામાં આવે તે બાળકો, મહિલાઓ અને વૃદ્ધો પણ પાર્કનો નવરાશનાં સમયમાં લાભ મેળવી શકે તેમ છે. અમરેલી શહેર એજિલ્લાનું મુખ્ય મથક હોવાથી જિલ્લા ભરમાંથી જનતા જનાર્ટન પધારતી હોય છે. ઉચ્ચ અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓની પણ અવરજવર રહેતી હોવાથી શહેરની

ખુબ સુરતી વધે તે માટે પાલિકાનાં શાસકોએ હંમેશા સક્રીયતા દાખવવી જરૂરી બની છે.

અગિયારમી પૂણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. નાથાલાલ વિઠ્ઠલદાસ રવિયા
સ્વ.તા. ૧૮-૦૯-૨૦૧૩, બુધવાર (ઉ.વ.૬૫) ખડકાવાળા

ચંદન સમુ જીવન જીવીને સુખ સૌને આપી ગયા, આપના ઉત્તમ સંસ્કારો અને પિયારો પરિવારને આપી ગયા, જીવનભર પરિશ્રમ કરી રવિયા પરિવારને સુખ અને સમૃદ્ધ બનાવી ગયા, પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...

હિતેશ નાથલાલ રવિયા હિરેન નાથલાલ રવિયા
રવિયા પરિવાર

સીટીવોચ ન્યુઝ એન્ડ મીડીયા પ્રા.લી.
ભાવનગર - અમરેલી

Kashino
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી યાત્રી
યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા કાર્ટીનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુર્ણ લહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિસ્ટબાન શોપીંગ સેન્ટર, જુના આર્કેડીંગ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

ટેક ઓફિસ : કિષ્ના કેન્ટરલ ફેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સ્મેરાભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

જોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપીંગનાં અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિત્વોએ જ સંપર્ક કરવો રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
65,850/-
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૧૭/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

Cassata Delight with Creamy & Colourful Layers!

Sheetal
Traditional Cassata

73000 51000

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે

- ડાયાબિટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- દાદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંચકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળો

કેલેલેસ મેડિકલેમ સુવિધા ઉપલબ્ધ

ડૉ. હિરલ કુચા
એમ.ડી (ઈન્સલ્ટ-ટર ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24X7 ઈમરજન્સી અને એમ્બ્યુલન્સ સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપીઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૯૭૯૯૬૬૬૨૯ સમય : સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮ એન. સી. ટી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, ચિતલ રોડ, અમરેલી